
PROGRAMSKE USMERITVE OK
SZDL

Delo občinske
konference SZDL

prenesti iz številnih
organov na javne

tribune
Sprejete programske usmeritve OK SZDL Ljubljana Mo-

ste-Polje postavljajo pred nas temeljno obvezo, da pripravimo
tak program dela, ki bo odraz potreb in zahtev delovnih ljudi
in občanov v naši občini, hkrati pa bo krepil nadzorno vlogo
socialistične zveze.

5 programom dela želimo težišče dela socialistične zveze
prenesti iz številnih svetov, koordinacijskih odborov in komisij
v žive organizme dela, kot so sekcijske razprave, problemske
konference itd., v katerih bi sodelovali tisti, ki so zainteresirani
za razreševanje določenega problema. V odpnih, demokratičnih
in javnih oblikah dela bo morala socialistična zveza bolj kot
dosedaj povezovati različne interese, včasih tudi nasprome s po-
močjo organizirane stroke; tako indentificirane in usklajene
interese pa uveljavljati v institucijah političnega sistema tam,
kjer se odločitve sprejemajo tako na občinski, mestni kot repu-
bliški ravni.

V prvi polovici le a bo občinska konferenca nosilka javne
razprave o spremembah Ustave. Občinske sekcijske razprave
o ustavnih amandmajih bodo usmerjene v vlogo in položaj
združenega dela s posebnim poudarkom na razvoju družbeno-
ekonomskih odnosov in organiziranosti združenega dela; uresni-
čevanje dekgatskega sistema v skupščini družbenopolitične
skupnosti in samoupravnih interesnih skupnosti; krepitev vloge
krajevne skupnosti; uveljavljanje komunalnega sistema s poseb-
nim poudarkom odnosa občina - mesto; ustavni vidiki razvoja
drobnega gospodarstva; uveljavljanje družbenoekonomskih od-
nosov na področju kmetijstva; vloga in položaj družbenih dejav-
nosti.

V tem času pa je pred nami tudi pomembna naloga volitev
indlvidualnih nosilcev funkcij tako v družbenopolitičnih skup-
nostih kot samoupravnih interesnih skupnostih občine, mesta in
republike. Ob vodenju kadrovskih postopkov pa bomo sodeio-
vali tudi pri ocenjevanju dela nosilcev funkcij v družbenopobtič-
nih skupnostih in sisih v preteklem mandatnem obdobju.

Preoblikovanje samoupravnih interesnih skupnosti s področja
stanovanjskega gospodarstva v Ljubljani je ostaio na pol poti.
Odločili stno se za skupno Ijubljansko stanovanjsko skupnost,
vendar pa bomo morali v nadaljnji javni razpravi povedati,
kakšno organizirano stroko želimo, da bi lahko delovali bolj
učinkovito in racionaJno na tako pomembnem področju kot je
stanovanjsko gospodarstvo. •

Z vidika varstva okol/a je postal prostor eden od najpomemb^k
nejših področij za zagolavljanje kvaliteie življenja. Zato načrru/e-
rnp široko javno razpravo o urbanizaciji s poudarkom na prosco-
ru. Veliko imamo že sklepov, stališč tako organov družbenopoli-
tičnih organizacij kot tudi skupščine v zvezi z varstvom okolja.
Ena od sej OK SZDL bo obravnavala predvsem vzroke za
prepočasno zagotavljanje zdrave pkne vode, čistega zraka ipd.

V prejšnjem letu smo obiskali vse KS v občini. Identificirali
smo večino problemov v zvezi z razvojnimi plani KS in jih tudi
obravnavali tako na OK SZDL kot tudi na občinski skupščini.
Vemo, da vseh problemov ne bomo mogli razrešiti v letu ali
dveh, vendar pa moramo opraviti pregled, kaj je bilo narejeno
glede na postavljene naloge, kaj pa ne in zakaj ne.

S sprejetjem novih statutov občine in mesta smo veliko nalog
prenesli na mesto. S problemsko konferenco bomo skušali ugo-
tovki, zakaj se komunalni sistem v mestu prepočasi uveljavlja m
kakšna je vloga občine pri tem ob okrepljeni vlogi mesta.

Navedene naloge, s katerimi se bo poleg ostalih ukvarjala OK
SZDL, zahtcvajo veliko dela, posluha in znanja aktivistov soci-
alisiične zveze, še več dela pa nas čaka pri uresničevanju usmeri-
tev in stališč, ki se bodo v javnih razpravah izkristalizirale in
bodo sprejete v organih socialistične zveze.
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